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ЭЛОДИКА
Компания «Элодика» с 2011 года является поставщиком электронных компонентов на российском рынке. Мы предоставляем услуги по подбору, поиску, доставке и производству электронных компонентов и микроэлектроники. 
В первые годы деятельности нашими клиентами были только частные предприятия малого и среднего бизнеса. В 2018 году руководство «Элодики» решило расширить сферу деятельности и начало сотрудничество с государственными корпорациями и предприятиями военно-промышленного комплекса России. Сейчас компания является сертифицированным и квалифицированным поставщиком (СМК ISO 9001:2015; СДС "Военный Регистр"). 

За 12 лет работы мы успешно выполнили обязательства по 3000 сделкам от предприятий-партнёров. Реализовали более 15 государственных контрактов, в рамках которых были открыты отдельные банковские счета в уполномоченных банках по идентификаторам государственных контрактов (ИГК). Все заказы касались поставок электронных компонентов, общая сумма по ним превышает 1 млрд. рублей в год. География деятельности компании «Элодика» – Россия, Китай, Европа и Америка. 
При закупках электронных компонентов мы покрываем из собственных средств до 80% стоимости заказа для наших клиентов. Это достигается, в том числе, благодаря слаженной работе отделов снабжения, логистики, развития, приёма и контроля. Численность нашего штата – более 30 человек, каждый из которых – квалифицированный специалист. 

Кроме поставок электронных компонентов компания «Элодика» предлагает собственные услуги по контрактному производству. На нашем предприятии есть линия автоматизированного SMT-монтажа, станция автоматической оптической инспекции, участок ручного TNT-монтажа, участок отмывки печатных плат и другое необходимое оборудование. Это позволяет производить высококачественный продукт любой сложности в среднем и большом количестве. Сборочное производство оснащено современным оборудованием от ведущих мировых производителей.

Компания активно участвует в государственных заказах. Она является одним из поставщиков таких предприятий, как «Ростех», «Вертолеты России», концерн «Созвездие», АО ЦНИИ «Буревестник», АО «Завод микроприбор», АО «Тулаточмаш», ЭТК - Прибор, ФАУ ЦАГИ, АО «Рязанский радиозавод», ФАУ ЦАГИ, «Яндекс» и других. 

«Элодика» выполняет проекты с использованием  современных технологий. Мы выступаем за оптимизацию материальных, финансовых и временных ресурсов. Клиентам это даёт высокое качество, экономию времени и денег.  
Наш приоритет – качество продукции. Действующая в «Элодике» система контроля качества выстроена в соответствии с современными международными требованиями менеджмента. Мы в полной мере осознаём важность наших обязательств по поставке электронных компонентов при выполнении государственного оборонного заказа и нашу ответственность перед заказчиками.
Большое внимание в компании уделяется обеспечению строгого входного контроля поставляемых нами компонентов. Мы руководствуемся пожеланиями заказчика, при этом полностью соблюдаем требования законов (44-ФЗ, 275 – ФЗ, 223 –ФЗ) и регламентирующих документов. Регулярно проводим обучение  персонала, организуем методические и проверочные мероприятия. 

Мы всегда внимательно и бережно  выстраиваем партнерские отношения. Работа компании «Элодика» ведётся исключительно в рамках существующих процессов, правил и принципов закупки на предприятии-заказчике. 
Мы предоставляем гарантийный срок на каждую партию товара (12 месяцев) и строго соблюдаем указанные в договоре сроки поставки (от 14 рабочих дней).

«Элодика» активно сотрудничает с несколькими банками. Среди них – "ПАО "Совкомбанк", ПАО «Промсвязьбанк», АО АКБ «НОВИКОМБАНК», ПАО «ВТБ».

Наше главное преимущество – накопленные за долгие годы поставок электронных компонентов надёжные деловые связи с партнёрами, чёткая организационная структуры и интеллектуальный капитал. Всё это позволяет «Элодике» сконцентрировать усилия на участии в перспективных проектах лучших российских предприятий. 
Будем рады стать надёжным партнёром Вашей компании.


